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Leistungen:

- Fahrt mit Hehle-Reisebus

- 2 x Nächtigung/Frühstücksbuffet

- sehr gutes familiäres 3-Sterne-Hotel

- 2 x viergängiges Abendessen

- 2 x Nächtigungstaxe

- Seilbahnfahrt Jochtal

- Eintritt Gilfenklamm

- musikalische Begleitung

- 3 x begleitete Wanderung

- Reisebegleitung: Hr. Hansjörg Baldauf

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Bus-KomplettSchutz bis 500€ 41 €

Bus-KomplettSchutz bis 600€ 46 €

Keine Versicherung gewünscht 0 €

Preis:

29.06.2026 - 01.07.2026

Doppelzimmer 445 €

Einzelzimmer 525 €

Singen & Wandern – Südtirol - 3 Tage

Mit „Singen & Wandern“ bieten wir bereits zum 17. Mal ein besonderes

Reiseerlebnis an. Begleitet wird die Reise von unserem bewährten Team Hansjörg &

Christel. Die ausgewählten Wege sind leicht zu bewältigen. Wenn Sie Freude am

Singen haben, ist das die richtige Reise für Sie. Heuer führt die Reise in das

wunderschöne Apfel-Hochplateau Natz-Schabs.

1. Tag: Anreise über den Arlberg und den Brenner nach

Brixen, wo wir zur Mittagszeit eintreffen. Zu Fuß

spazieren wir am Nachmittag durch die

mittelalterlichen Gassen, über die Adlerbrücke bis in

den alten Ortsteil Kranebitt. Von dort führt uns der Weg

entlang des Flusses Eisack durch Wiesen und

Obstgärten bis zum Kloster Neustift. Die prächtige

Anlage zählt zu den bedeutendsten Klöstern Südtirols

und war einst ein wichtiges kulturelles und

wirtschaftliches Zentrum des Eisacktales. Wer möchte,

kann den historischen Stiftsgarten oder den

Klosterladen besuchen oder ein gutes Gläschen

regionalen Weines genießen. Anschließend wandern

wir auf dem alten Römerweg in die Apfelregion

Natz-Schabs, wo sich unser Hotel befindet. Nach dem

Zimmerbezug und Abendessen lassen wir den Tag

beim gemütlichen Beisammensein und gemeinsamen

Singen ausklingen.

2. Tag: Heute Vormittag fahren wir mit dem Bus ins

ursprüngliche Valsertal. Von hier geht es mit der

Gondelbahn auf 2000 Meter Höhe zur Bergstation.

Unsere Wanderung zum Steinermandl ist eine leichte

Tour, die mit atemberaubenden Aussichten belohnt.

Ideal für Naturliebhaber und alle, die das Panorama der

Alpen genießen möchten. Der Weg führt zunächst in

Richtung Ochsenalm und weiter zur Kuppe des

Steinermandl, wo uns ein beeindruckender Rundblick

erwartet. Der Abstieg verläuft über den Südwesthang,

vorbei an einer Jagdhütte und entlang des Almenwegs

mit zwei einladenden Jausenstationen zurück zur

Bergstation Jochtal. Zurück im Tal besuchen wir

Bruneck, das lebendige Zentrum des Pustertales. In der

charmanten Altstadt laden historische Laubengänge,

kleine Geschäfte und gemütliche Cafés zu einem

entspannten Bummel ein. Die Rückfahrt zu unserem

Hotel führt über die malerische Pustertaler

Sonnenstraße. Nach dem Abendessen treffen wir uns

zum gemeinsamen Singen.

3. Tag: Nach dem Frühstück fahren wir mit dem Bus

nach Sterzing. Im Ratschingstal erwartet uns mit dem

Besuch der Gilfenklamm ein wahres Naturjuwel.

Entlang des Jaufenbaches wandern wir durch eine

faszinierende Schlucht, die sich tief in den strahlend

weißen Marmor eingeschnitten hat. Über Stege, Holz-

und Hängebrücken führt der Weg hinauf zum

Jaufensteg und bietet dabei immer wieder

eindrucksvolle Blicke auf das tosende Wasser. Die

Mittagspause genießen wir im charmanten

Silberstädtchen Sterzing, bevor wir mit dem Bus

wieder gemütlich ins Ländle zurückkehren.
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